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第一章 计算机配置及电源安全

一、计算机配置要求

1.计算机系统：

Windows7 旗舰版 64 位计算机系统。

2.计算机电源：

建议使用长城、航嘉等品牌的计算机电源。

3.CPU配置：

使用 i5或者 i5以上的 CPU。

4.内存条：

4G或者 4G以上。

5.硬盘配置：

硬盘分区一定要用 mbr分区，硬盘格式为 NTFS。建议使用一个 120G 固态硬盘作为系统盘，再根据需要增加机械硬盘作为辅盘。

二、电源安全

注意：为了人和机器的安全，请务必接好地线！

用数字万用表量测电源电压是否正常，火线与零线量测值范围：210-240VAC，（万用表打到750V 交流档），火线与地线间量测值范围：210-240VAC（万用表打到750V

交流档），零线和地线间小于1VAC（用750V 交流档时，由于数值太小，显示为0，停止测量，把万用表表笔从插座拔出，将万用表更改到20V 交流档位后再测量），若电源

无接地线，可以参考机器外壳为测量点。

图 2.1 电源安全（一） 图 2.2 电源安全（二）

图 2.3 电源安全（三） 图 2.4 电源安全（四）

第二章 UnitedFancy RIP 软件的安装与使用

一、UnitedFancy RIP 制图软件的安装：

1.首先，我们要准备好安装包 。

2.然后我们开始安装:

地线

零线
火线

两个电源，一个供机器主机和电脑

主机，另一个供加热和收布系统

750V 交流档
火线-零线电压：

210-240VAC

火线-零线电压：

210-240VAC

750V交流档时，零

线--地线电压为 0

万用表调整到

20VAC

零线-地线电

压：<1V AC
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图 2.1 UnitedFancy RIP安装（一）

图 2.2 UnitedFancy RIP安装（二）

图 2.3 UnitedFancy RIP安装（三）

图 2.4 UnitedFancy RIP安装（四）
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图 2.5 UnitedFancy RIP安装（四）

图 2.6 安装完成

3.安装完成以后，桌面上会形成一个快捷图标 ，下次使用时，打开快捷图标即可使用。

二、激活 UnitedFancy RIP软件：

第一次使用该绘图软件时，会弹出一个激活页面，这时我们需要输入发货时配套的联合幻彩软件包中的激活码进行激活使用。

图 2.7 激活该软件（一）

图 2.8 激活该软件（二）

注意：有时候 360 等杀毒软件会提示要阻止安装该程序，我们这时候一定要选择一直允许执行，否则该程序激活将会失败。

一定要输入

正确输入个人信息
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三、UnitedFancy RIP 制图软件的具体使用：

1.第一次打开该软件时，软件会提示需要建立打印机。如果厂商有提供的还原包，我们可以忽略这一点，选择取消。在这里，我们不可以选择取消，要建立打印机。如果我们多

次使用时，需要在主页面，点击“文件-->输出设备-->新建”来添加自己的打印机，不需要的打印机也可以在这里删除。建立打印机以后，在窗口的左边会形成一个打印机设备。

图 2.9 新建输出设备

2.添加曲线：

我们选择右上角对应的齿轮形状的按键，如下图所示。然后会弹出一个加载曲线的窗体，我们选择对应的按键去选择曲线。

图 2.10 导入曲线（一）

图 2.11 导入曲线（二）

图 2.12 导入曲线完成

3.添加作业

我们右键单击打印机或者选择右上角的“+”号，即可进行添加作业。我们根据需要选择需要处理的图片，然后进行设置尺寸等，最后选择“提交”，这时软件开始 rip处理这些

图片，处理完成以后，会在设定的路径下出现 rip好的图片信息。
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图 2.13 添加作业

图 2.14 选择图片

图 2.15 修改图片

图 2.16 选择提交

选中图片，拖拉即可

改变图片大小

更改图片所需的曲线

更改大小

选择“提交”即可处理

当前图片
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图 2.17 rip处理图片

图 2.18 rip完成

图 2.19 完成输出的图片

第三章 PrintMon打印软件的安装与打印前的调试

一、PrintMon打印软件的安装：

1.PrintMon打印软件我们拿到以后会是一个压缩包，这时候我们要将这个压缩包解压出来，具体如图 3.1所示。

图 3.1 解压东芝打印软件

2.解压好以后，这是我们要连接打印机 usb线到当前的电脑主机，然后打印机上点。由于是第一次使用，所以打印机驱动是没有的，我们右键单击计算机，选择”管理--->设备管

理器--->其他设备”，这是我们会看到一个”YiLiUSB3.0”驱动，不过此时是带有感叹号的，说明这时驱动没有正确安装，我们就要安装驱动了。

图 3.2 驱动没有安装

3.由于软件包里有两个驱动文件，我们不知道是安装哪个。所以这时候我们需要查看一下电脑系统的位数，根据电脑系统的位数进行选择安装。我们右键单击计算机，选择属性。

就可以查看当前的电脑系统位数，如图 3.3所示，当前系统位数是 win7 系统 64位，所以我们选择 64位的驱动文件进行安装。

图 3.3 安装驱动（一）

解压出文件
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图 3.4 安装驱动（二）

图 3.5 安装驱动（三）

图 3.6 完成驱动安装

4.安装完成驱动以后，我们打开 PrintMon 软件，机器就会自检，我们就可以进行调试打印了。

Administrator
TITANJET



8

图 3.7 打印软件效果图

5.为了方便以后的使用，我们可以右键单击 PrintMon，选择”发送到--->桌面快捷方式”，这时在桌面上会形成一个快捷图标 ，当我们下次使用时，只需要打开快捷图

标就可以使用了。

二、PrintMon打印软件的具体调试：

1、机器长度测试：

当我们开机以后，首先要进行的就是机器长度测试，我们选择”机器测试--->机器长度测试”。打印机的小车会连续走两个来回，最后回到原点，然后会弹出对话框，提示有没有问

题。

图 3.8 机器长度测试

2、纵向齿轮比测试：

（1）我们选择“机器测试-->纵向齿轮比测试”，然后会弹出一个对话框，这时我们标注一下小车喷头的当前的 Y位置，然后选择“测试 Y向 100mm步进”，然后检查一下走纸的实

际距离，然后输入实际距离到对应的输入框中，最后选择计算齿轮比就可以了。

图 3.9 测试走纸 100mm

（2）然后我们再进行“细调”，我们选择“打印微调校准图”，机器会打印出一个步进校准图。很显然，此时的最长的线条没有对准 0 的位置，所以我们要修改一下步进值进行调整

一下。注意：修改的时候减小步进校准值线条向下，增加步进校准值线条向上，修改完成之后，选择“计算齿轮比”。然后再次选择“打印微调校准图”观察步进效果。

输入小车实际距离 选择计算齿轮比
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图 3.10 计算齿轮比（一）

图 3.11 计算齿轮比（二）

图 3.12 计算齿轮比（三）

图 3.13 计算齿轮比（四）

3、喷头安装：

喷头安装的大致流程图为：安装排气管-->安装水循环管-->安装数据扁线和保护盖-->连接供墨管-->安装喷头-->连接水循环管路-->连接数据扁线。

(1) 安装排气管：

如图 3.14所示，墨管一端连接外丝接头和内丝堵头。完成之后，如图 3.15所示，将软管另一头和墨管连接件连接好,确认软管已经插入连接件底部并没有松动。如图 3.16所示，

然后用手固定住喷头过滤器,垂直顺时针锁紧墨管连接件，最后检查连接后的软管长度是否合适，如图 3.17所示。

图 3.14 安装排气管（一） 图 3.15 安装排气管（二）

插入到连接件底部
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图 3.16 安装排气管（三） 图 3.17 安装排气管（四）

(2) 安装水循环管路：

如图 3.18所示，先将软管和直通接头连接好。如图 3.19所示，再将金属管夹套入软管,然后将软管连接上水循环接口。如图 3.20所示，用尖嘴钳松开金属管夹，小幅度横向来回

转动并垂直向下移动管夹到合适位置。注意检查接头是否连接紧密,金属管夹是否固定好,软管不可松动破损，如图 3.21。

图 3.18 安装水循环管路（一） 图 3.19 安装水循环管路（二）

图 3.20 安装水循环管路（三） 图 3.21 安装水循环管路（四）

(3) 安装数据扁线：

如图 3.22所示，先将橡胶垫片按照如图指定方向套进排线。如图 3.23所示，再将数据扁线沿着补强板向内弯折 90°，然后将排线按照指定方向插入插槽内。如图 3.24 所示，再

将插槽保护盖按照螺丝孔位对齐,用螺丝将保护盖锁紧。如图 3.25所示，注意检查保护盖是否锁紧,不可有翘起,固定位置破损的那个不良情况。

图 3.22 安装数据扁线（一） 图 3.23 安装数据扁线（二）

须垂直锁紧

一只手扶住固定

好过滤器

一只手固

定住接口

位置

插到底部

尖嘴钳轻轻拉

宽并旋转套入

窄的一边和线芯

方向一致

露线芯一面方向朝上

注意检查针脚

安装孔对齐线芯需插到位
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图 3.24 安装数据扁线（三） 图 3.25 安装数据扁线（四）

(4) 安装墨管和喷头：

如图 3.26所示，将喷头上的保护膜揭掉。如图 3.27 所示，将墨管先反向旋转，然后一手固定住墨管连接件，一手连接墨管。如图 3.28所示，先将固定块的 2 个螺丝松开。如图

3.29所示，再将两个固定块用力往前推，都以前面为基准。如图 3.30所示，将固定喷头螺丝松开。如图 3.31所示，将喷头对准卡位放置进去,然后用螺丝刀将固定块锁紧。如图

3.32所示，将靠近的水循环管路和直通接头连接起来。如图 3.33所示，将扁排线按照对应的接口位置插入接口中。

图 3.26 安装墨管和喷头（一） 图 3.27 安装墨管和喷头（二）

图 3.28 安装墨管和喷头（三） 图 3.29 安装墨管和喷头（四）

图 3.30 安装墨管和喷头（五） 图 3.31 安装墨管和喷头（六）

图 3.32 安装墨管和喷头（七） 图 3.33 安装墨管和喷头（八）

安装孔要对齐

有"out"箭头方向的一边向

螺丝刀须垂直锁紧,

不可用力太大
螺丝须锁到位,
不可滑牙歪斜

将这 2 颗螺丝松开

2 个固定块都要推向

前靠齐然后固定锁

紧

将这2颗螺丝松开

标签要向右边

安装对准卡位,并且喷头尽量向外侧靠齐

喷头左边的排线连

接到上面插槽

这边是金属 pin 脚
喷头右边的排线连接到下面插槽
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4、状态测试：

我们选择“状态”，如 3.34图所示，这时机器会打印出一块测试条，我们根据测试条的效果来进行判断喷头的状态。如果测试条出现断线、模糊的现象，说明此事喷头状态有问题，

我们这时候要长按“压墨”功能，疏通墨管，等到喷头滴墨再松开“压墨”，这时我们再次检查状态打印出来的就是完好无损的色条了。

图 3.34 喷头状态测试

图 3.35 喷头欠佳时的测试条

图 3.36 压墨

图 3.37 喷头最佳时的测试条

1.长按“压墨”

按钮

2.喷头滴墨时，松开“压墨”

按钮

Administrator
TITANJET



13

5、负压表的使用：

有时候，当我们打印的时候，打印机一直会出现断墨或者喷头滴墨的现象，这时我们需要来调整负压表的参数来处理这一问题。通常来说，负压过高时，打印效果会出现断墨现

象；负压过低时，打印机喷头会出现滴墨。例如，当我们打印时出现滴墨，这时说明负压过低，我们需要调高负压来处理这一问题。如图 3.39所示，中间的按键相当于菜单键，

我们需要调整负压时，先按一下中间的键，如果需要调高，就按左边的向上键；如果需要调低，就按右边的向下键。

图 3.38 负压表上的按键 图 3.39 调大负压参数

6、同色校准：

我们选择“同色”按键，打印机会打印出一个效果图，以黑色为基准，我们可以看到，上面的红色色条和下面偏移很大。这时我们需要在“同色校准”状态栏下对应的空格中更改一

下数值，达到在 0的位置是对准的为止。更改完成，一定要点击“保存参数”。再次打印查看效果，直到 0的位置是对准的为止。

图 3.40 同色校准

图 3.41 不正确的同色效果

调大键

减小键

菜单键
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图 3.42 调整同色参数值

图 3.43 正确的同色效果

7、各色校准：

我们选择“各色”按键，打印机会打印出一幅效果图。以黑色为基准，由图 3.45可以看出，上面的绿色和上下的红色出现了严重的偏移。如图 3.46所示，这时我们需要到各色校

准窗体下修改对应的偏移值来改变它的偏移为止，直到 0 的为止与黑色完全重合为止。其他的偏移调整以此类推。

图 3.44 各色校准
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图 3.45 有问题的各色校准图

图 3.46 调整各色校准参数

图 3.47 调整以后的各色校准图

8、双向校准：

我们单击“双向”按键，打印机会打印出双向校准效果图，我们观察一下 0 的位置是否是对准的，如果不是对准的，我们需要选择状态栏下的“双向校准-->双向打印校准”，来

更改对应的数值，让 0 的位置是对准的位置，如果不是，则继续修改。记住，修改完成之后一定要按“保存参数”按键。保存完成之后再次校准，才可以看出效果。

控制上下的红色上下移动

控制下面的红色左右

移动
控制上面的绿

色左右移动
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图 3.48 双向校准

图 3.49 有问题的双向校准图

图 3.50 调整双向校准参数

图 3.51 调整完成的双向校准效果图

9、步进校准：

我们选择“步进”按键，打印机会打印出一幅步进校准效果图，我们主要观察 0的位置线条是否是对准的，如果不是，我们就要选择对准效果的那个，将对准效果最好的对应的

数字编号记下来。选择“步进校准-->步进校准”，在文本框中填入刚才对准效果最好的对应的数字编号，最后再单击“保存参数”。注意：Adjust+对应的是正数，Adjust-对应的

是负数，这个是不能搞错的！如图 3.53所示，-9对应的效果最好，所以我们在对应的文本框中填入-9。再次进行一下步进测试，查看一下 0的位置有没有对准，直到 0的位置对

准了才算调整好了。
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图 3.52 步进校准

图 3.53 有问题的步进校准图

图 3.54 调整步进参数值

图 3.55 调整完成的步进校准图

10、喷头参数设置：

在喷头参数设置之前，我们首先要查看一下喷头的电压，如图 3.56，以黄色 Y对应的电压为例，我们可以看到，有四个电压，这时我们选择括号外面的上下两个。然后再选择“设

置-->喷头参数设置-->喷头基准电压”，将刚才看到的括号外面的上下两个电压参数填入 Y对应的文本框中。其他几个喷头电压设置以此类推。
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图 3.56 Y对应的喷头电压

图 3.57 填入 Y对应的喷头电压

三、打印整幅图片：

我们选择“文件-->打开”，选择以上用 UnitedFancy RIP 软件制作好的图片，然后选择“打开”。这时，打印软件的作业栏中会出现打开的图片信息。我们选中刚才导入的图片，

再单击“开始”，会弹出“墨量选择”对话框，在这里我们就不进行其他设置了，直接单击“确定”按钮，这时打印机就开始打印了。

图 3.58 打开需要打印的图片

图 3.59 开始打印

喷头电压为 22.8 与

23.1
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图 3.60 打印前的设置

图 3.61 打印中

图 3.62 打印效果
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